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Siire 90 dakikadir

Ad SOYAA: e OBrenci NO: ..o

Sinav sirasinda hesap makinasi kullaniimasi serbest, ancak alisverisi yasaktir. Sorular 20’ser puandir.
Gerekirse boslugun manyetik gegirgenligini piy = 41 X 1077 T-m/A olarak aliniz. Basarilar dileriz.

1. Sekildeki devrede her bir direngten gecen akimi bulunuz. Gosterilen ¢ ve f noktalar1 arasindaki potansiyel
fark1 nedir? Hangi nokta daha yiiksek potansiyeldedir?
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2. Sekildeki devrede bataryanin emk degeri 20,0 V, R1=10,0 kQ, R>=15,0 kQ ve kondansatoriin sigas1
(C=0,400 pF olarak verilmistir. Anahtar uzunca bir siire kapali kaldiktan sonraki bir /=0 aninda anahtar
acilmistir. Zamanin =4,00 ms oldugu anda R; iizerinden gecen akim nedir?
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3. Bir pozitron ( g =1,6x10" C, m=9,11x10' kg ) x-ekseni yoniinde diizgiin 0,150 T siddetindeki bir
manyetik alana x ekseni ile 85 derece ag1 yapacak sekilde 5,00x10° m/s siiratle girmistir. Parcacigin ¢izdigi
helis seklindeki yoriingenin hatvesi ve yarigapi nedir?



4. Genisligi w olan x-y diizleminde sekildeki gibi uzanan sonsuz uzunluktaki bir seritten diizgiin / akimi
gecmektedir. Bu seridin y-ekseni {istiindeki P noktasinda olusturdugu manyetik alani bulunuz.
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5. Sekilde a = 65,0 cm olup tellerin birim uzunluk bagina direnci 0,100 €/m olarak verilmistir. Sayfa
diizleminden i¢e dogru olan manyetik alan B=(1,00x107 T/s)¢ seklinde zamanla degisirse PQ tel pargasindan
gecen akimin biiyiikligii ve yonii nedir?
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